                                              Úkoly 25.5.- 29.5.
Rozpis videovýuky
	Po
	11
	M

	Út
	11
	AJ

	St
	11
	ČJ

	Čt
	11
	VL

	Pá
	11
	PŘ


Matematika
Oprav chyby ve výsledcích
 6 . 5 = 36              4 . 8 = 28                  9 . 7  = 64               20 . 3 = 60                 20 . 30 = 600
45 : 9 = 6             18 : 6 = 4                   24 : 3 = 7              400 : 10 = 4                  90 : 3 = 31
Sečti písemně
padesát tři tisíce pět set osmdesát + čtyřicet devět tisíc pět
sto dvacet osm tisíc čtyři sta dvacet dva +  tři sta osmdesát jeden tisíc  šest set sedmdesát šest
V pracovním sešitě vypracuj stranu 27.
Písemně vyděl a proveď zkoušku
748 : 4 =                                           6 550 : 5 =                                  9 639 : 3 =
[image: image1.jpg]A %V%/g Gemeine Gerjte,
j%ﬂ/xéﬂd%_g Sedyspeilige Gerfie,




Projdi bludiště
Český jazyk
Doplň ě,je,ně,
celý sv_t, modrá pom_nka, zm_řit ob_m, p_na ve vaně, mladý člov_k, v_tev stromu, starobylý v_jíř, kruhový ob_zd, ob_vit Ameriku,rychlá ob _dnávka,
[image: image2.png]



Prostuduj v učebnici stranu 55 a 56. Vyzkoušej si ústně cvičení 4,5,6 na straně 57.
Doplnit zvládneme  PS s. 14,15 a cvičení 1,2,3,4 na straně 16.
Vlastivěda
Zopakujeme si , jak vypadal život za vlády prvních Přemyslovců. Kde se bydlelo, jaká byla móda i na čem si pochutnávali a  kde se vzdělávali. Doplníme v pracovním sešitě stranu 13.
Začneme společně procházet českým královstvím 13.století.
Inspirace  : Dějiny udatného českého národa díl 24 a 26 a google učebna
Procvičit znalosti si můžeš:http://rysava.websnadno.cz/valstiveda_4.roc/vl4_dejepis_ano_ne_03.htm
Vyrob si svůj osobní erb.
Přírodověda – stejný úkol a materiál k tématu je vložen  v učebně.
Vyfoť na louce bezobratlého živočicha,dva druhy trávy a jednu bylinu, fotografie mi pošli. Bylinu popiš pomocí tabulky.
	Popis rostliny
Výška rostliny v cm         ………...          
Rostlina vykvétá v ( květ x květenství)    ………..
Barva květu   ………………
Typ stonku  ( lodyha,stvol,stéblo) ………………
Listy jsou :         přisedlé x řapíkaté
                           jednoduché x složené
Okraje listu : celokrajné x zubaté x laločnaté



Porovnej žito a ječmen
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